



ગુજરાતના જાણીતા સાહિત્યકાર હાસ્યવિદ વિરસેન શાહના 'વરયોગો- વનેચંદના પુત્રનો' નામક પુસ્તકનો લોકાર્પણ સમારોહ તથા 'જ્યોતિન્દ્ર દેવે સાહિત્યકોર્સ' અર્પણ વિધિ કાર્યક્રમ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે બ્રહ્મણીકૃપા હોલ, કડી કેમ્પસ, સેક્ટર-૨૩ ખાતે યોજાયો હતો.

શ્રીમદ્ ભાગવત સમાહના પ્રથમ દિને ભાવિક ભક્તોએ કથા શ્રવણનો લાભ લીધો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરમાં જાણીતા કથાકાર કર્ણવભાઈ જોષીની વ્યાસપીઠે શ્રીમદ્ ભગવત સમાહનો પ્રારંભ થયો છે ત્યારે કથાના પ્રથમ દિવસે કર્ણવભાઈ જોષીએ પોતાની આગવી શૈલીમાં પ્રભુ અને વ્યક્તિ જીવન શૈલીને દિવ્યાણી દ્વારા વ્યક્ત કરી હતી. કલિયુગમાં માત્ર પ્રભુ નામ સંકીર્તનથી જ માણસનો ઉદ્ધાર થઈ જાય છે તેમ તેઓએ સ્પષ્ટ કર્યું હતું. કથા શ્રવણ માટે ગાંધીનગર અને તેની આસપાસના ભક્તજનો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રીમદ્ ભાગવત કથા સમાહમાં વ્યાસપીઠાધિકારીએ ઈશ્વરનો મહિમા કરતા જણાવ્યું હતું કે, સત્યાગ્રહ માણસને કેવી રીતે જીવવું?, કેવી આદર્શ જીવન શૈલી હોવી જોઈએ? વગેરે શીખવે છે. જેમ સૂર્ય કદી આશ્રમતો નથી કે ઊભાતો નથી. માત્ર આપણને તેનું લાભ છે. તેવી જ રીતે પરમાત્માનું કદી જન્મ કે મરણ થતું નથી. જેમ નાટક કે ફિલ્મના ડાયરેક્ટર કલાકારને પોતાનું પાત્ર કેવી રીતે ભજવવું તે બતાવવા પ્રત્યક્ષ અભિનય કરીને બતાવે છે તે પ્રમાણે પ્રભુ પણ માણસને કેવી રીતે જીવનના મૂલ્યો કરી દેવાઈ હોવાની વાત પણ ધારણ કરીને આવે છે અને જીવન જીવી બતાવે છે. કલિયુગમાં માણસનો ઉદ્ધાર માત્ર પ્રભુનામ સંકીર્તનથી જ થઈ જાય છે.

સાદરા રૂટની સિટી બસ બંધ કરી દેવાતાં ગ્રામજનોને હાલાકી

ગાંધીનગર, તા. ૨ શહેરનાં સેક્ટરોમાં દોડતી સાદરા રૂટ પર દોડતી વિટકોસની સિટી બસ બંધ કરી દેવાતાં સ્થાનિક અપ-ડાઉનકર્તાઓએ પારાવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે. જ્યારે એસટી તંત્ર દ્વારા પણ આ રૂટ પર નિયમિત બસ સેવા ન ગોઠવાતાં સાદરાના ગ્રામજનોએ ખાનગી વાહનોમાં જોખમી મુસાફરી કરવાની ફરજ પડતી હોવાનો પ્રબળ રોષ વ્યક્ત કર્યો છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨ શહેરનાં સેક્ટરોમાં દોડતી સાદરા રૂટ પર દોડતી વિટકોસની સિટી બસ બંધ કરી દેવાતાં સ્થાનિક અપ-ડાઉનકર્તાઓએ પારાવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે. જ્યારે એસટી તંત્ર દ્વારા પણ આ રૂટ પર નિયમિત બસ સેવા ન ગોઠવાતાં સાદરાના ગ્રામજનોએ ખાનગી વાહનોમાં જોખમી મુસાફરી કરવાની ફરજ પડતી હોવાનો પ્રબળ રોષ વ્યક્ત કર્યો છે.

પરિવર્તન પાર્ટીના હોદ્દેદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના સ્થાપક અને અધ્યક્ષ કેશુભાઈ પટેલ દ્વારા તાજેતરમાં ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના અનુસૂચિત જાતિ મોરચાના પ્રદેશ મહામંત્રી અને પ્રદેશ મહિલા મોરચાના મંત્રીની વરણી કરવામાં આવી હતી. જી.પી.પી.ના પ્રદેશ મંત્રી એમ.આર. પટેલની ભલામણથી પાર્ટીના સ્થાપક અને અધ્યક્ષ કેશુભાઈ પટેલ દ્વારા ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટી, અનુસૂચિત જાતિ મોરચાના પ્રદેશ મહામંત્રી તરીકે મધુકર પરમાર અને બહુલાબેન પરમારની પ્રદેશ મહિલા મોરચાના મંત્રી તરીકે નિમજ્જી કરવામાં આવી છે. ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના કાર્યકરો અને હોદ્દેદારોએ તેમના આ નિમજ્જીને આવકારી અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

ગુજરાતના સાંસ્કૃતિક, સામાજિક, કળાકીય અમૂલ્ય વારસાને સાચવવા માતૃભાષા અભિયાનને આવકારીએ

ગાંધીનગર, તા. ૨ કોઈપણ પ્રદેશની ભાષા તેની સંસ્કૃતિ અને સામાજિક વારસાની યાદી બાતી હોય છે. પણ... ભાષા જ અસ્તિત્વ ગુમાવવા જઈ રહી હોય ત્યારે તેનો સાંસ્કૃતિક અને સામાજિક વારસો પણ જોખમી થઈ જાય છે. આવી સ્થિતિમાં સમાજ તેની ભાષાને સાચવવી જોઈએ. વિશ્વમાં એવી ઘણી ભાષાઓ છે જે અંજો છે ભાષાના આવરણ તળે દબાઈ રહી છે. એમાંની એક ભાષા એટલે ગુજરાતી... ગુજરાતી ભાષાના ભાષકો અને યાદકોનો વર્ગ ધીમે ધીમે વધી રહ્યો છે અને સમગ્ર વિશ્વમાં વાદળની કોરે રહેલી 'સિલ્વર લાઈન' જેમ યજ્ઞકવા લાગ્યો છે તેમ છતાં ગુજરાતી ભાષકો અને યાદકો માત્ર સિલ્વર લાઈનમાં જ નહીં પણ સંપૂર્ણ સૂર્યની જેમ યજ્ઞકવા થાય તેવા આશય સાથે તથા ભાષા અને સંસ્કૃતિના જતન માટે માતૃભાષા અભિયાનની ચિનગારી જાણીતા સાહિત્ય વિદો જી.જી. પટેલ, છાયા ત્રિવેદી, રાસુ વકીલ અને રાજેન્દ્ર પટેલે આરંભી છે. જેમાં ગુજરાતના અને સમગ્ર રાષ્ટ્ર, પરદેશમાં વસતા ગુજરાતીઓ જોડાય તેવી અપેક્ષા સેવી છે.

આજે ગુજરાતી ભાષા લખવા કે બોલવાની સભાનતા ગુજરાતીઓ ગુમાવી રહ્યા છે. માતૃભાષા અભિયાન હેઠળ સૌ ગુજરાતીઓમાં સભાનતા આવે અને ગૌરવની લાગણી જાગે તેવા શુભાસય સાથે ગુજરાતની ઓળખ, ગુજરાતનો સામાજિક, કળાકીય અને પરંપરાગત વારસો જાળવવાની માતૃભાષા અભિયાનની સંકલ્પના છે. શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ તથા સમગ્ર સમાજને, યુવા વર્ગને સવિશેષ લક્ષમાં રાખીને ગુજરાતી પરત્વે સભાનતા

છાલાના જૈન દેરાસરનાં તાળાં તોડી ૨.૮૫ લાખની ધરફોડ

દેરાસરના બબ્બે દરવાજાનાં તાળાં તોડ્યાં ચાંદીનાં આભૂષણો અને દાનપેટીની ઉઠાંતરી કરીને તસ્કરો ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર નજીક આવેલા છાલા ગામમાં સ્થિત વર્ષો જૂનાં જૈન દેરાસરમાં તસ્કરોએ ગત રાત્રી દરમ્યાન ચાંદીના આભૂષણો તથા દાનપેટીની ઉઠાંતરી કરી તરખાટ મચાવી દીધો છે. દેરાસરના મુખ્ય દરવાજા સહીત બબ્બે દરવાજાના તાળા તોડીને તસ્કરો રૂ. ૨.૮૫ લાખનાં ચાંદીના આભૂષણો તથા દાનપેટીમાંથી રોકડ રૂ. ૧૦ હજાર મળીને કુલ રૂ. ૨.૮૫ લાખની મતાની ધરફોડ ચોરી કરી ગામમાંથી સરકી ગયા હતા. ચિલોડા પોલીસે ધરફોડ ચોરીનો ગુનો દાખલ કરી પી.આઈ. બી.સી. ઠક્કરે સઘન તપાસ શરૂ કરી છે.

છાલા ગામમાં આવેલા જૈન દેરાસરમાં નરોડા ખાતે રહેતા પ્રવિણચંદ્ર બેચરદાન ગાંધી છેલ્લા ઘણા સમયથી પુજારી તરીકે સેવા આપે છે. ગઈકાલે રાતે ૧૦ વાગ્યાના અરસામાં દેરાસરને તાળા મારીને તેઓ ઘરે ગયા અને વહેલી સવારે ૬.૩૦ વાગ્યે પરત આવ્યા ત્યારે જોયું તો દેરાસરના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તુટેલું હતું.

રાત્રીના આ સમયગાળા દરમ્યાન ગામના વચ્ચો વચ વિસ્તારમાં આવેલા જૈન દેરાસરના મુખ્ય દરવાજા ઉપરાંત અંદરનો એક દરવાજો મળીને બન્ને દરવાજાના

સિદ્ધુએ કરેલા કટાક્ષ સામે ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના સભ્યોનો આક્રોશ

જીપીપીના કાર્યકરોએ નવજોત સિંધુના પૂતળાનું દહન કરી વિરોધ વ્યક્ત કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના કાર્યકરોએ આજે ભાજપના સાંસદ નવજોત સિંધુનું પૂતળું બાળીને તેની સામે આક્રોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે ગુજરાતમાં પ્રચાર માટે આવેલા ભાજપના સાંસદ અને પૂર્વ ક્રિકેટર નવજોત સિંધુએ ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના અધ્યક્ષ કેશુભાઈ પટેલ સામે દેશદ્રોહી હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કરતાં વિવાદ સર્જ્યો છે.

ચૂંટણી સભામાં પોતાના પ્રવચન દરમ્યાન નવજોત સિંધુએ કેશુભાઈ પટેલ માટે કરેલા વાણીવિલાસથી પટેલ સમાજમાં અને ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના કાર્યકરોમાં રોષ ઊઠવા પામ્યો છે.

નવજોત સિંધુ સામે રોષ વ્યક્ત કરવા માટે આજે પૂતળા દહનનો કાર્યક્રમ આપવામાં આવ્યો હતો. આજે અમદાવાદમાં આશ્રમ રોડ પર ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના કાર્યકરોએ નવજોત સિંધુના પૂતળાનું દહન કરીને વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો.

ગાંધીનગર, તા. ૨ પ્રદેશ મહામંત્રીએ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, નવજોત સિંધુ

મકાનમાં ચાલતાં દારૂના અડા પર એસ.ઓ.જી.ની ટીમનો દરોડો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકા ખાતે આવેલા નારસેદ ગામમાં એક મકાનમાં દારૂનો વેપલો ચાલી રહ્યો હોવાની ખાતમીને આધારે ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી.ની ટીમે દરોડો પાડી મકાનમાંથી એક પછી એક ૨૧ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો અને ૯ નંગ બીયરના ટીન મળીને રૂ. ૧૭,૧૦૦ની કિંમતનો જથ્થો ઝડપી પાડી બુટલેગરની ધરપકડ કરી લીધી હતી. કલોલ તાલુકા પોલીસમથકે તેના વિરૂદ્ધમાં પ્રોહીબીશન એક્ટનો ગુનો નોંધી એસ.ઓ.જી.એ તપાસ શરૂ કરી છે.

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી અનુસંધાને છેલ્લા પોલીસ લીસ્ટેડ બુટલેગરો સહીત છૂટા છવાયા ખેપીયાઓ પર પણ ખાસ વોચ રાખી રહી છે ત્યારે આજે ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. પી.આઈ. ભરત પટેલને ભાતમી મળી હતી કે કલોલ તાલુકાના નારસેદ ગામમાં એક મકાનમાં દારૂ-બિયરનું ગેરકાયદે વેચાણ થઈ રહ્યું છે. જેને આધારે

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૭.૦૪
સૂર્યાસ્ત : ૫.૫૨
તાપમાન
મહત્તમ : ૩૦.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૧૩.૫ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૬૨ ઠંડા સાંજે ૩૯ ઠંડા
મનોરંજન
સિટી પલ્સ
સ્કીન-૧ : લાઈફ ઓફ પાય (હિન્દી) : ૧૦.૦૦ તલાશ : ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૨ : તલાશ : ૧૦.૦૦, ૧૨.૪૫, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૩ : લાઈફ ઓફ પાય (હિન્દી) : ૧.૧.૧૫, ૭.૪૫ તલાશ : ૨.૧૫, ૫.૦૦, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૪ : તલાશ : ૧૦.૦૦ જબ તક હૈ જાન : ૧૨.૪૫, ૬.૪૫ સન ઓફ સરદાર : ૪.૦૦, ૧૦.૦૦
સિને મેકસ
સ્કીન-૧ : લાઈફ ઓફ પાય (હિન્દી) ૩-ડી : ૯.૧૫, ૨.૦૦, ૪.૩૦, ૭.૦૦ ટૂવાલાઈટ પાર્ટ-૨ : ૧.૧.૪૫ તલાશ : ૯.૩૦
સ્કીન-૨ : તલાશ : ૯.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૦૦
સ્કીન-૩ : તલાશ : ૯.૦૦, ૧૧.૦૦, ૯.૧૫ સન ઓફ સરદાર : ૨.૦૦ જબ તક હૈ જાન : ૫.૦૦
સ્કીન-૪ : તલાશ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૦૦
મૂર્તિ, વાવોલ
તલાશ : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૯.૪૫
ઓ ગોરી મે તો દિલથી બાંધી છે પ્રીત : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૯.૩૦
મૂવી પ્લેક્સ, હલોલ
સ્કીન-૧ : તલાશ : ૧૦.૪૫, ૧.૩૦, ૪.૧૫, ૭.૦૦, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૨ : સન ઓફ સરદાર : ૧૦.૩૦, ૧.૧૫, ૪.૦૦, ૭.૧૫, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ : જબ તક હૈ જાન : ૧૦.૧૫, ૧.૩૦, ૧૦.૧૫ તલાશ : ૫.૦૦, ૭.૩૦
શિરાગ, હલોલ
તલાશ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
આપની આજ
બેઠ : રહેઠાણ સંબંધી સમસ્યાનું સમાધાન થઈ શકશે. વિચારોમાં સકારાત્મકતા અને આશાજનક પ્રવૃત્તિ રાખવી. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે, જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. કાર્યની ગતિમાં વધશે.
વૃષભ : ભાગ્યથી પ્રગટિ અને લાભ થશે. નવા સંબંધ બની શકશે. આરોગ્ય પ્રત્યેની બેદરકારી ઘાતક થઈ શકે છે. કુટુંબના સદસ્યો તરફ ખાચ ધ્યાન આપવું. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા ઠંઠ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો ઉકેલ આવશે.
મિથુન : રાજકીય અને વેપારી વર્ગથી લાભ થવાની સંભાવના છે. રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વનો વધારો થઈ શકશે. કાર્યની પ્રત્યે ઉતાવળ અને બેદરકારી ન કરો. દિવસ આમોદ-પ્રમોદનો અવસર પ્રાપ્ત થઈ શકશે.
કર્ક : દૂરદર્શિતા અને બુદ્ધિ યાતુર્યથી મુશ્કેલી દૂર થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે. આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત બનતી જણાય. કૌટુંબિક સમસ્યાઓ રહેશે.
સિંહ : અધુરા કાર્ય સમય પર પૂરા થવાનો યોગ બનશે. વેપારમાં સમસ્યાઓ છતાં કાર્ય થવાનો યોગ. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે.
કન્યા : આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો. માનસિક દંબને કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું સમાધાન આવશે.
તુલા : તમારા પ્રયાસો સફળ થશે. આપનો પ્રભાવ વધવાથી શત્રુ પરાસ્ત થઈ શકે છે. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય. કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ.
વૃષિષ : આપના થકી થયેલા અથાગ પ્રયત્ન અને પરિશ્રમ સાર્થક થશે. દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે. કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
દળ : આપના પ્રયાસોથી ઉત્તરિતો માર્ગ મોકળો થશે. મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આજસ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.
મકર : ભાગ્ય પર છોડીને કરેલા કાર્યોમાં અનુકૂળતા મળશે. સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. વ્યાપારમાં હાનિ થવાની સંભાવના છે. સાવચેતી અને સત્કર્તા રાખીને કામ કરો.
કુંભ : મકાન અને જમીન સંબંધી કાર્ય થવાનો યોગ. વાંચન લેખનના કાર્યો તરફ ઝોક રહેશે. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો. ધર્મ, આધ્યાત્મ પ્રત્યે આસ્થા વધશે.
મીન : નવી યોજનાઓની શરૂઆત થશે. સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકશાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.
શિરવિદાય
● સ્વ. પટેલ પસાભાઈ મગનદાસ (ઉ.વ.૭૫) કૃષ્ણનગર, મુ.પો. દેલવાડ, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર.